

## ПРОЕКТ

BG05SFOP001-5.001-0001-C03  
„Техническа помощ за УО на ОПДУ за  
подготовка, изпълнение, наблюдение,  
контрол, информация и комуникация“

### ЦЕЛ НА ПРОЕКТА:

Осигуряване на ефективно управление, изпълнение, наблюдение и контрол на ОПДУ, чрез укрепване и повишаване на институционалния капацитет на управляващия орган на Оперативна програма "Добро управление" и повишаване капацитета и информираността на бенефициентите по програмата.

**ОБЩА СТОЙНОСТ: 12 052 500.00 ЛВ.**

10 244 625.00 ЛВ. (85%) финансиране от ЕСФ  
1 807 875.00 ЛВ. (15%) национално финансиране

**НАЧАЛО: 01.12.2015 г.**

**КРАЙ: 31.12.2018 г.**



### Кратко описание на Бюджетната линия

Бюджетната линия чрез финансов план има за цел осигуряване на ефективно управление, изпълнение, наблюдение и контрол на ОПДУ, чрез укрепване и повишаване на институционалния капацитет на управляващия орган на Оперативна програма "Добро управление" и повишаване капацитета и информираността на бенефициентите по програмата.

### Цели на Бюджетната линия

Укрепване на административния капацитет на служителите и осигуряване на ефективното управление и изпълнение на Програмата, чрез финансиране на извършваните в подкрепа на това дейности. Те предвиждат разходи за изплащане на месечни възнаграждения на служителите на дирекция "Добро управление" в т. ч. и на експертите/техническите лица подпомагащи изпълнението на функции на дирекцията, в качеството ѝ на Управляващ орган, за извършване на проверки на място, за предоставяне на външна експертиза за изпълнение на оперативната програма, за подпомагане на оценката на проектните предложения и други дейности пряко свързани с осъществяваните функции по програмата.

Бюджетната линия цели и осигуряване на информация и публичност по програмата в съответствие с приложимото национално и европейско законодателство. Информирание на потенциалните бенефициенти за финансовите възможности, предоставени от Европейския социален фонд чрез ОПДУ, както и запознаване на бенефициентите с техните отговорности при изпълнението на ОПДУ и подобряване на познанията им по програмата, което ще допринесе за по-качествени проекти. Повишаване на обществената информираност за изпълнението на ОПДУ, както и за положителната роля на Общността.